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Ata da Centésima Trigésima Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

-  24 de junho de 2024 - 

 
Ao vigésimo quarto dia de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de 

Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 

18h26min, realizou-se a Centésima Trigésima Sessão Ordinária da Décima Oitava 

Legislatura, sob a Presidência do Vereador Fernando da Silva Xavier de Miranda, 

secretariado pelos Vereadores Lucas G. Setubal Abbasi e Arlindo dos Santos Martins 

(Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o 

Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Centésima Trigésima Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura.  Em seguida, o Senhor Presidente solicitou aos Senhores 

Vereadores o registro eletrônico de suas presenças. (QUÓRUM COMPLETO). 

Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Logo após, o 

Senhor Presidente colocou em votação a ata da Centésima Vigésima Sétima Sessão 

Ordinária da Décima Oitava Legislatura, a ata da Centésima Vigésima Oitava Sessão 

Ordinária da Décima Oitava Legislatura e a ata da Centésima Vigésima Nona Sessão 

Ordinária da Décima Oitava Legislatura. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente, não havendo manifestação contrária, atas 

APROVADAS com 9 (nove) votos favoráveis. Em seguida, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor 

Prefeito. A pedido do Vereador Edinaldo dos Santos Barros, e com a consonância dos 

demais edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor 

Presidente determinou o Arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou 

que o Expediente do Senhor Prefeito estará digitalizado e a disposição dos Senhores 

Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. O 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do 

Expediente de diversos. A pedido do Vereador Edinaldo dos Santos Barros, e com a 

consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A 

seguir, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do Expediente de diversos e 

informou que o Expediente estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores 

no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal.  A seguir, o 

Senhor Presidente solicitou que o Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos 

Projetos Apresentados. PROJETO DE LEI N° 38, DE 2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA. “Altera o art. 14 da Lei nº 

4.652, de 24 de abril de 2023, que dispõe sobre a regularização de edificações”. 

PROJETO DE DECRETO N° 40, DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA. “Institui e inclui no calendário oficial do 

município de Itanhaém o “JULHO VERDE”, campanha dedicada às ações de combate, 

conscientização e prevenção do câncer de cabeça e pescoço, e dá outras providências”. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 14, DE 2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA “Dispõe sobre a concessão do 

Título de Cidadão Itanhaense”. SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI N° 09, DE 

2024, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS. 

“Acrescentam- se os §1º e §2º ao artigo 2º da Lei nº 3.317, de 13 de junho de 2007 que 

Concede Isenção psrcial do imposto predial e territorial urbano a aposentados, 
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pensionistas e beneficiários de renda mensal vitalícia, e dá outras providências”. O 

Senhor Presidente encaminhou os Projetos às Comissões Permanentes. A seguir, o 

Senhor Presidente solicitou que o Primeiro Secretário que procedesse a chamada 

regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR 

ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: INDICAÇÃO: INDICAÇÃO: 735/2024: 

“Indica ao Executivo, a possibilidade de realizar os serviços de nivelamento e 

cascalhamento em toda extensão da Rua Topázio, localizada no Bairro Jardim Coronel 

município de Itanhaém”. INDICAÇÃO: 736/2024: “Indica ao Executivo, a 

possibilidade de realizar os serviços de nivelamento e cascalhamento em toda extensão 

da Rua do Dólar, localizada no Bairro Jardim Coronel município de Itanhaém”. 

INDICAÇÃO: 737/2024: “Indica ao Executivo, a possibilidade de realizar os serviços 

de nivelamento e cascalhamento em toda extensão da Rua Ametista, localizada no Bairro 

Jardim Coronel município de Itanhaém”. INDICAÇÃO: 738/2024: “Indica ao 

Executivo, a possibilidade de realizar o serviço de pavimentação asfáltica em toda 

extensão da Rua Jaime Pinheiro de Souza, localizada no Bairro Jardim Umuarama, 

município de Itanhaém”. INDICAÇÃO: 739/2024: “Indica ao Executivo, a 

possibilidade de realizar o serviço de limpeza de vala em toda extensão da Rua Santa 

Ana de Jesus, no Bairro Sabaúna município de Itanhaém”. VEREADOR CARLOS 

HENRIQUE S. GARZON: (LEITURA DISPENSADA) INDICAÇÃO: 709/2024: 

“Indica ao Executivo que seja realizada obra de Pavimentação Asfáltica na Rua Roberto 

Ayres de Oliveira, no Bairro Jd. Corumbá, em Itanhaém”. INDICAÇÃO: 754/2024: 

“Indica ao Executivo o serviço de “tapa buracos” em toda extensão da Rua Jataibas, no 

Bairro Gaivotas, em Itanhaém”. INDICAÇÃO: 755/2024: “Indica ao Executivo o 

serviço de nivelamento e cascalhamento de toda a extensão da Av Sorocabana (parte de 

terra), bem como a roçada do canteiro central da mesma, localizada no Bairro Cibratel II, 

em Itanhaém”. INDICAÇÃO: 756/2024: “Indica ao Executivo o nivelamento, 

cascalhamento, manutenção dos buracos e poda do mato existente em toda extensão da 

Av K, bem como, das Ruas C, B e A, todas no Bairro Jd Evelyn, em Itanhaém”. 

INDICAÇÃO: 757/2024: “Indica ao Executivo a criação de um plano de ação para 

combate às frequentes enchentes que ocorrem toda vez que chove na Região do Jardim 

Regina, em Itanhaém, com especial atenção Rua Sheila, uma das principais vias do 

Bairro”. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA 

DISPENSADA) INDICAÇÃO: 740/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza 

de guias e sarjetas em toda a extensão da Rua Henri Colson localizada no Bairro Sion”. 

INDICAÇÃO: 741/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de guias e sarjetas 

em toda a extensão da Rua Ovídio Tavares de Oliveira, localizada no Bairro Jardim 

Mosteiro”. INDICAÇÃO: 742/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e 

limpeza em toda extensão das Ruas Joaquim Alves Filho e Rua Onze, ambas localizadas 

no Bairro Nova Itanhaém”. INDICAÇÃO: 743/2024: “Indica ao Executivo, os serviços 

de limpeza e roçada da Rua Matias de Almeida, em toda a extensão da Rua localizada no 

Bairro Sabaúna”. INDICAÇÃO: 744/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de 

limpeza e roçada da Rua Equador, em toda a extensão localizada no Bairro Gaivota”. 

VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA (LEITURA DISPENSADA) 

INDICAÇÃO: 792/2024: “Indica ao Executivo a inserção de sistema de captação e 

armazenamento de água da chuva nos projetos arquitetônicos das unidades escolares 

municipais”. INDICAÇÃO: 793/2024: “Indica ao Executivo a criação de equipes 

multiprofissionais para desenvolvimento de ações integrais de saúde frente às 

necessidades da população em situação de rua, estratégia denominada Consultório na 

Rua, instituída pela Política Nacional de Atenção Básica”. INDICAÇÃO: 794/2024: 

“Indica a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - Sabesp a 
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execução de obras para ampliação do abastecimento de água e extensão da rede coletora 

de esgoto, nas ruas Marcos Paulo Duarte e Emerson da Silva, no Jardim Oásis”. 

INDICAÇÃO: 795/2024: “Indica ao Executivo a execução de serviços de limpeza, 

nivelamento, cascalhamento e limpeza de valas da Rua Dirce Lisse do Nascimento, 

Recanto Indaiá”. INDICAÇÃO: 796/2024: “Indica ao Executivo a execução de serviços 

de manutenção, nivelamento, cascalhamento e limpeza de valas, desobstrução e 

reabertura para circulação da Rua Amapá, Cibratel II”. VEREADOR FERNANDO DA 

S. X. DE MIRANDA (LEITURA DISPENSADA) INDICAÇÃO: 802/2024: “Indica 

ao Executivo, providências quanto à instalação de braços de luz e substituição de 

lâmpadas queimadas na Rua Rua Marlene Meira Guimarães Rocha – altura do nº 143 – 

Jardim das Palmeiras – Itanhaém-SP”. INDICAÇÃO: 803/2024: “Indica ao Executivo, 

através da secretaria competente, a ronda intensiva acerca de fiscalização de bares e 

estabelecimentos comerciais acerca da poluição sonora produzida em nosso município”.  

VEREADOR HUGO DI LALLO (LEITURA DISPENSADA) INDICAÇÃO: 

797/2024: “Indica ao Executivo, que seja realizada a troca de lâmpada, na Avenida Beira 

Mar, altura do nº 81, no bairro Jequitibá”. INDICAÇÃO: 798/2024: “Indica ao 

Executivo, que seja tomada devidas providências no sentido de consertar o esgoto que se 

encontra a céu aberto, na Rua Flávio Prado, na altura do nº 595, no bairro Chácara das 

Tâmaras”. INDICAÇÃO: 799/2024: “Indica ao Executivo, que seja tomada devidas 

providências no sentido de consertar o esgoto que se encontra a céu aberto, na Rua 

Flávio Prado, na altura do nº 595, no bairro Chácara das Tâmaras”. INDICAÇÃO: 

800/2024: “Indica ao Executivo, a manutenção do calçamento em lajotas, na extensão da 

Rua Urcezino Ferreira, Boca da Barra”. INDICAÇÃO: 801/2024: “Indica ao Executivo, 

o serviço de pavimentação em lajotas em toda extensão da Rua dos Timbiras, no 

Balneário Tupy”. VEREADOR LUCAS ABBASI (LEITURA DISPENSADA). 

INDICAÇÃO: 746/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção em toda 

extensão da ciclovia localizada na Avenida Coronel Joaquim Branco, no Bairro Jardim 

Tropical”.  INDICAÇÃO: 747/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de troca das 

lâmpadas atuais por lâmpadas de LED em toda extensão da Rua Nerval Leal, localizada 

no Bairro Jardim Tropical”. INDICAÇÃO: 760/2024: “Indica ao Executivo, o serviço 

de instalação de iluminação pública, em toda extensão da Rua Walter Francisco 

Castelan, localizado na Vila Loty”. INDICAÇÃO: 761/2024: “Indica ao Executivo, o 

serviço de cascalhamento e nivelamento de toda extensão da Rua Walter Francisco 

Castelan, localizado na Vila Loty”. VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS 

(LEITURA DISPENSADA). INDICAÇÃO: 683/2024: “Indica ao Executivo o serviço 

de tapa buraco na Rua Otacilio Dantas esquina com a Avenida Marginal, localizada no 

bairro Savoy I”.  INDICAÇÃO: 717/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de troca de 

lâmpada do braço de luz da Avenida Francis Louis Morrel, altura do nº 100 – Jardim 

Suarão”. INDICAÇÃO: 718/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, roçada 

e manutenção de valetas e guias vazamento de águas residuais (esgoto) na Rua São 

Sebastião no bairro Cibratel II”. INDICAÇÃO: 719/2024: “Indica ao Executivo o 

serviço de tapa na Rua Emídio de Souza, altura do nº 2.426, no Jardim Oásis”. 

INDICAÇÃO: 720/2024: “Indica ao Executivo o serviço de tapa buraco na esquina da 

Rua Octácilio Dantas com a Avenida Marginal, no Jardim Savoy I”. VEREADOR 

SILVIO CESAR DE OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA). INDICAÇÃO: 

783/2024: “Indica ao Executivo a instalação de nova caçamba de lixo em frente à Escola 

Estadual José Antônio de Affonseca Rogê Ferreira, no Jardim Umuarama”.  

INDICAÇÃO: 784/2024: “Indica ao Executivo a realização dos serviços de 

manutenção, como roçada de mato, e retirada de entulhos acumulados na Rua Padre 

Roberto Saboya, no bairro Cabuçu”. INDICAÇÃO: 785/2024: “Indica ao Executivo os 
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serviços de roçada de mato e encascalhamento na Rua Afrânio Drumond Murgel, no 

bairro Jardim Aguapeú”. INDICAÇÃO: 786/2024: “Indica ao Executivo o serviço de 

limpeza de vala na Rua Lili, altura do n°544, no bairro Jardim Suarão”. INDICAÇÃO: 

787/2024: “Indica ao Executivo os serviços de nivelamento e encascalhamento em toda 

extensão da Rua Plinio Antônio Branco, no bairro Jardim Aguapeú”. VEREADOR 

WILSON OLIVEIRA SANTOS (LEITURA DISPENSADA)  INDICAÇÃO: 

781/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e encascalhamento da 

Avenida Julinha, no trecho entre a Avenida Marginal até a Rua Belo Horizonte, lado 

morro localizada no Bairro Jardim Regina”. INDICAÇÃO: 788/2024: " Indica ao 

Executivo, o serviço de nivelamento e encascalhamento da Avenida Marginal, no trecho 

entre a Avenida Julinha até a Avenida Mario Micas, lado morro localizada no Bairro 

Jardim Regina". INDICAÇÃO: 789/2024: “Indica ao Executivo a execução de serviços 

de manutenção, capina e limpeza da Escola Municipal Prof Itailde Silva Castro 

Bragante, localizada no bairro Jardim Oasis”. INDICAÇÃO: 790/2024: "I Indica ao 

Executivo a execução de serviços de reforma da Escola Municipal Maria Graciette Dias, 

localizada na Rua Rua Antonio Parreiras, numero 202, no bairro Belas Artes”. 

INDICAÇÃO: 791/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção/conserto do 

telhado da quadra da E.M. Profª Maria Graciette Dias, localizada à Rua Antonio 

Parreiras, número 202, no Bairro Belas Arte”. Ato contínuo, o Senhor Presidente 

encaminhou as Indicações ao Senhor Prefeito. O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que fizesse a leitura dos Requerimentos. REQUERIMENTO Nº 162/2024 

DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS ABBASI, subscrito pelos Vereadores 

Fábio dos Santos Pereira e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita o fortalecimento dos 

Conselhos Municipais e dos Conselheiros Municipais de Itanhaém, reconhecendo a 

importância fundamental desses órgãos para a democracia participativa, o controle social 

da gestão pública e o desenvolvimento do município”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Ninguém fez uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 9 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

163/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS ABBASI, subscrito pelos 

Vereadores Fábio dos Santos Pereira e Silvio Cesar de Oliveira; “Solicita ao 

Executivo, que informe quanto a fiscalização do cumprimento da Lei Municipal nº 

3.950/2014, que é de responsabilidade da Prefeitura Municipal”. O Requerimento é 

colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. O Requerimento é colocado em 

votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 9 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 164/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR HENRIQUE 

GARZON, subscrito pelos Vereadores Fábio dos Santos Pereira e Silvio Cesar de 

Oliveira, “Solicita ao Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO 

RODRIGUES CERVANTES, que sejam prestadas informações acerca do andamento da 

Obra da trilha do Morro Sapucaitava, em Itanhaém”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o Vereador Henrique Garzon. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

165/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR HENRIQUE GARZON, subscrito pelos 

Vereadores Fábio dos Santos Pereira e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao 

Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES 

CERVANTES, que sejam prestadas informações acerca do valor pago pelos munícipes 

no que se refere às contas de Luz dos prédios públicos, em Itanhaém”. O Requerimento é 
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colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Henrique Garzon. Requerimento 

ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

166/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA, 

subscrito pelo Vereador Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo informações 

e documentos sobre o processo administrativo n° 16.739/2023, pregão 115/2023, que 

objetivou o fornecimento de medicamentos pelo período de 12 meses, na forma que 

especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da Palavra os 

Vereadores Fábio dos Santos Pereira  e Silvio Cesar de Oliveira. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 167/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA, subscrito pelo 

Vereador Fábio dos Santos Pereira. “Solicita ao Executivo informações acerca das 

irregularidades trabalhistas das empresas terceirizadas Município”. O Requerimento é 

colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os  Vereadores Silvio Cesar de Oliveira 

e Fábio dos Santos Pereira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 168/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA, subscrito pelo Fábio dos Sntos 

Pereira. “Solicita ao Executivo informações acerca do procedimento de compra 

realizado conforme o pedido nº 3723/2022”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Fez uso da palavra o Vereador Silvio Cesar de Oliveira. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Nº 169/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA, subscrito pelo Vereador Silvio 

Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo informações sobre a existência de contrato 

vigente para execução de serviços de monitoramento por sistema de imagens CFTV e 

atendimento à ocorrências por ronda 24 horas, nos termos que especifica”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Fábio dos Santos 

Pereira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 170/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON 

OLIVIERA SANTOS, subscrito pelos Vereadores Carlos Fábio dos Santos Pereira 

e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita à ELEKTRO, informações a respeito da ausência 

de poste de energia elétrica na Rua Belo Horizonte, Jardim Regina, lado morro”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Rutinaldo 

Bastos. O Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 171/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO 

BASTOS, subscrito pelos Vereadores Fábio dos Santos Pereira e Silvio Cesar de 

Oliveira. “Solicita ao Poder Executivo a inclusão de artes visuais, a dança, a música e o 

teatro na grade curricular do ensino básico e fundamental das escolas municipais”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Rutinaldo 

Bastos. O Requerimento ainda em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é 
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colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 172/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO 

BASTOS, subscrito pelos Vereadores Fábio dos Santos Pereira, Silvio Cesar de 

Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Poder Executivo melhoria no Centro 

Especializado de Diabetes - CEDI”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso 

da palavra o Vereador Rutinaldo Bastos (aparte Hugo Di Lallo). O Requerimento ainda 

em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

173/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, 

subscrito pelos Vereadores Fábio Dos Santos Pereira e Silvio Cesar de Oliveira. 

“Solicita ao Executivo, informações acerca da falta de iluminação da Praça do Gaivota – 

em nosso município”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém fez uso da 

palavra. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores 

que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 174/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, subscrito pelos Vereadores 

Fábio dos Santos Pereira e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, 

informações acerca da Obra de Qualificação Viária do Município de Itanhaém – 

realizada na Avenida Walter Apelian – lado praia - no bairro do Gaivota – Itanhaém - 

SP”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Fernando 

da S. X. De Miranda. O Requerimento ainda em discussão. Ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis.  Ato contínuo, o Presidente passou a palavra aos Senhores 

Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram uso da palavra os 

Vereadores Hugo Di Lallo, Henrique Garzon, Rutinaldo Bastos, Fábio dos Santos 

Pereira, Silvio Cesar de Oliveira e Arlindo dos Santos Martins. Ato contínuo, o 

Presidente passou a palavra ao Vereador Rutinaldo Bastos para a entrega da Moção de 

Aplausos n° 08, de 2024, ao Senhor Cristovão do Nascimento Siqueira.  Não havendo 

mais Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente, o Senhor Presidente 

suspendeu a sessão por 10 (dez) minutos às 19h50. Reiniciados trabalhos às 20h08min. 

O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas 

presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente solicitou que o Primeiro Secretário procedesse a leitura das matérias 

aprovadas em Sessão Secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS N° 14, DE 2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, “Moção de 

Aplausos aos participantes medalhistas das batalhas de Breaking, no evento Expo Hip 

Hop, que aconteceu no último dia 25 de maio, na cidade de Praia Grande - SP”. 

MOÇÃO DE APLAUSOS N° 15, DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, “Moção de Aplausos à 

Associação Tzedakah Social e Cultural, na pessoa do seu presidente e fundador UILSON 

SOUZA SANTOS”. MOÇÃO DE APLAUSOS N° 16, DE 2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS, “Moção de Aplausos e 

Reconhecimento ao Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura de Itanhaém”. 

Ato contínuo, o Senhor Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do Dia. O Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do PROJETO DE 

LEI N° 100, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS ABBASI “Dispõe 

sobre denominação de via pública – A Rua Acre localizada no Bairro Jardim Magalhães 
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passa a denominar-se Rua Manuel Dionysio Sanches”.  PROJETO DE LEI N° 18, DE 

2024, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA 

“Altera a denominação da Rua Goiás, localizada no bairro Gaivota, para Rua Roberto 

Harbs”. PROJETO DE LEI N° 30, DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ARLINDO MARTINS “Altera a denominação da Rua Rio Grande do Sul, localizada 

no bairro do loteamento Estância Balneária de Itanhaém, para Rua Felicio Rosati”. 

PROJETO DE LEI N° 32, DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON 

OLIVEIRA SANTOS “Altera a denominação da Avenida Estados Unidos, situada no 

loteamento Jardim São Fernando, passa denominar-se Avenida Marina da Conceição 

Amigucci Rodrigues”. O Senhor Presidente informou que se encontrava à Mesa 

Diretora, Requerimento de Urgência Especial aos PROJETOS DE LEI N° 33, 34, 35, 36 

e 37 de autoria do Executivo, e o Substitutivo n° 09, de 2024 de autoria do Vereador 

Wilson RH. Tendo obedecido aos termos do artigo 167, e incisos, do Regimento Interno 

desta Câmara, solicitou a inclusão dos Projetos na presente Ordem do Dia. O Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário para que procedesse a Leitura do PROJETO 

DE LEI N° 33, DE 2024, DE AUTORIA DO EXECUTIVO “Autoriza a abertura de 

crédito adicional suplementar no valor de R$ 756.965,00 (setecentos e cinquenta e seis 

mil, novecentos e sessenta e cinco reais), para reforço de dotações constantes da Lei 

Orçamentária vigente, e dá outras providências”. O PROJETO DE LEI N° 33, DE 2024 

é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. PROJETO DE LEI N° 33, DE 2024, é 

colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente, os Senhores Vereadores 

registraram seus votos eletronicamente. PROJETO DE LEI N° 33, DE 2024 é 

APROVADO por 10 (dez) votos favoráveis. PROJETO DE LEI N° 34, DE 2024, DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar 

no valor de R$ 1.750.000,00 (um milhão, setecentos e cinquenta mil reais), para reforço 

de dotações constantes da Lei Orçamentária vigente, e dá outras providências”. O 

Projeto de Lei é colocado em discussão, Fez uso da palavra o Vereador Silvio Cesar de 

Oliveira. Requerimento ainda em discusão. Ninguém se manifesta. O Projeto de Lei é 

colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Projeto de Lei n° 34, de 2024 é APROVADO com 10 (dez) votos 

favoráveis. PROJETO DE LEI N° 35, DE 2024, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. 

“Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 500.000,00 

(quinhentos mil reais), para reforço de dotações constantes da Lei Orçamentária vigente, 

e dá outras providências”. O Projeto de Lei é colocado em discussão. Ninguém se 

manifesta. O Projeto de Lei é colocado em votação. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Projeto de Lei n° 35, de 2024 

é APROVADO com 10 (dez) votos favoráveis. PROJETO DE LEI N° 36, DE 2024, 

DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de créditos adicionais no valor 

de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), para os fins que especifica”. O Projeto de Lei é 

colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto de Lei é colocado em votação. 

O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Projeto de Lei n° 36, de 2024 é APROVADO com 10 (dez) votos favoráveis. 

PROJETO DE LEI N° 37, DE 2024, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a 

abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 792.636,93 (setecentos e 

noventa e dois mil, seiscentos e trinta e seis reais e noventa e três centavos), para reforço 

de dotações constantes da Lei Orçamentária vigente, e dá outras providências”. O 

Projeto de Lei é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto de Lei é 

colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Projeto de Lei n° 37, de 2024 é APROVADO com 10 (dez) votos 

favoráveis. O Senhor Presidente solocitou ao Primeiro Secretaria para que procedesse a 
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leitura do SUBSTITUTIVO DO PROJETO DE LEI N° 09, DE 2024, DE AUTORIA 

DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS “Acrescentam-se os §1º e §2º ao 

artigo 2º da Lei n° 3.317, de 13 de junho de 2007, que concede isenção parcial do 

imposto predial e territorial urbano a aposentados, pensionistas e beneficiários da renda 

mensal vitalícia, e dá providências. O Substitutivo ao Projeto de Lei n° 09, de 2024 é 

colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Wilson Oliveira Santos. O 

Substitutivo ao Projeto de Lei n° 09, de 2024, ainda em discussão. Ninguém se 

manifesta. O Substitutivo ao Projeto de Lei n° 09, de 2024 é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Substitutivo ao Projeto de Lei n° 09, de 2024 é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. O Senhor Presidente solocitou ao Primeiro Secretaria para que procedesse a 

leitura do VETO TOTAL DE AUTORIA DO EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI 

N° 17, DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO BASTOS. “Dispõe 

sobre a concessão de transporte gratuito em ônibus municipal para mulheres grávidas em 

situação de vulnerabilidade social, e dá outras providências”  VETO TOTAL AO 

PROJETO DE LEI N° 17, DE 2024 é colocado em discussão. Fez uso da palavra o 

Vereador Rutinaldo Bastos. O Senhor Presidente suspendeu a sessão às 20h27. 

Reiniciados trabalhos às 20h28min. VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N° 17, DE 

2024, ainda em discussão. Ninguém se manifesta. VETO TOTAL AO PROJETO DE 

LEI N° 17, DE 2024 é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N° 

17, DE 2024 é REJEITADO com 10 (dez) votos contrários. (Com justificativa de voto 

do Vereador Lucas Abbasi). VETO TOTAL DE AUTORIA DO EXECUTIVO AO 

PROJETO DE LEI N° 20, DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO 

MARTINS. “Dispõe sobre a denominação da Área de lazer Institucional”. VETO 

TOTAL AO PROJETO DE LEI N° 20, DE 2024 é colocado em discussão. Fez uso da 

palavra o Vereador Arlindo Martins. VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N° 20, DE 

2024, ainda em discussão. Ninguém se manifesta. VETO TOTAL AO PROJETO DE 

LEI N° 20, DE 2024 é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N° 

20, DE 2024 é MANTIDO por 10 (dez) votos favoráveis. PROJETO DE LEI N° 69, 

DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS ABBASI “Dispõe sobre o 

pagamento de débitos tributários por meio de cartão de débito, de crédito e por 

ferramenta digital de Pagamento Instantâneo- PIX, e dá outras providências” PROJETO 

DE LEI N° 69, DE 2022 é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Lucas 

Abbasi. PROJETO DE LEI N° 69, DE 2022, ainda em discussão. Ninguém se manifesta. 

PROJETO DE LEI N° 69, DE 2022 é colocado em votação. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O PROJETO DE LEI N° 69, 

DE 2022 é APROVADO com 9 (nove) votos favoráveis. Na sequência o Senhor 

Presidente passou a palavra para os Senhores Vereadores inscritos para falarem ao final 

da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os Vereadores, Wilson Oliveira Santos,  Silvio 

Cesar de Oliveira, Fábio dos Santos e Fernando da S. X. De Miranda. Não havendo mais 

Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia e nem matérias a serem 

deliberadas, o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a 

VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA 

LEGISLATURA, a ser realizada no dia 27 de junho de 2024, às 14h00min. Ato 

contínuo, declarou encerrada a presente Sessão às 20h46min. Para constar, eu Anna 

Beatriz Oliveira Santos (Estagiária lotada no Departamento Parlamentar), transcrevi a 

presente ata, revisada pela Diretora Parlamentar Ana Marcia Muniz, a qual irá 

devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Fernando da S. 
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X. de Miranda e pelos demais membros da Mesa Diretora. Sala “Dom Idílio José 

Soares”, ao vigésimo sétimo dia do mês de junho de dois mil e vinte e quatro.  

  

FERNANDO S. X. MIRANDA 

Presidente 

 

 

LUCAS G. S. 

ABBASI 

Primeiro-Secretário 

  

ARLINDO MARTINS 

Segundo-Secretário 
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